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Notulen Algemene Ledenvergadering van 30 september 2022 te Utrecht  

 

1. Opening en welkom door de Voorzitter 

De voorzitter Theo-Willem van Leeuwen opent de vergadering en heet alle leden van harte 
welkom. Hij deelt mee dat het Bestuur zeer blij is weer een grote groep leden in levende lijve te 
ontmoeten.  
  
De Voorzitter informeert de leden dat de najaarsvergadering voortaan steeds rond de eerste 
week van oktober zal worden georganiseerd. 
 
Omdat een vrij korte tijdspanne voor de ALV voorzien werd, is de uitreiking van de Wim Mak 
award later in het dagprogramma voorzien.  
 
De Voorzitter dankt de leden van de programmacommissie van harte voor al het werk dat achter 
de schermen geleverd werd om de vergadering in september mogelijk te maken.   
 

2. Binnengekomen stukken en mededelingen 

 

De Voorzitter brengt het te vroege overlijden van erelid Paul Steinhauser in herinnering: Paul was 

een echte BMM-er die lang actief is geweest als bestuurslid en in de periode 1981 tot 1983 

tevens als voorzitter. Daarnaast is hij jarenlang één van de drijvende krachten geweest achter de 

Raad van Toezicht en was hij onder andere betrokken bij de Wim Mak Award. Paul was ook altijd 

op de dansvloer te vinden vaak samen met zijn vrouw Floor. Hij zal door velen gemist worden. 

 

De Voorzitter doet een oproep aan de leden die lid willen worden van een commissie om zich 

hiervoor tot het secretariaat te wenden. 

 

De Voorzitter deelt mee dat de eerste editie van het Dutch summer event een groot succes was 

met zeer goede sprekers. Hij bedankt het BBIE van harte voor het ter beschikking stellen van zijn 

kantoren. Hij besluit dat het event wat hem betreft vast mag worden opgenomen in de 

jaaragenda. 

 

Tenslotte laat de Voorzitter weten dat de voorjaarsvergadering op 23 maart 2023 zal   

plaatsvinden te Mechelen. 

 

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering van 24 maart 2022 in Antwerpen - goedkeuring 

 

De notulen worden met handgeklap goedgekeurd door de leden.  
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 4.  Financieel 

       a. Aanpassing BMM-contributie 

Penningmeester Helma van de Langenberg informeert de leden dat al jarenlang geld uit de 

reserves moest gehaald worden omdat de begroting niet dekkend is. Dit interen is conform de 

wens van de ledenvergadering om in te teren op het eigen vermogen. Tijdens de covid-periode is 

gebleken dat er soms grote kosten zijn te verwachten zodat het niet langer verantwoord is om in 

te teren. Het Bestuur heeft daarom een aantal maatregelen genomen zoals een actiever beleid 

tegen wanbetalers. Daarnaast wordt voorgesteld de ledencontributie vanaf volgend jaar te 

verhogen. 

b. Sponsoring van BMM events 

Ellen Gevers, secretaris van de vereniging, deelt mee dat het bestuur beroep wil doen op 

sponsoring teneinde de deelnamekosten van de voorjaars- en najaarsvergadering beperkt te 

kunnen houden en de bijkomende events (Dutch, Belgian event etc.) te kunnen blijven 

financieren. 

Ze wijst erop dat de sponsoring louter betrekking kan hebben op informele onderdelen van de 

bijeenkomst (zoals lunch of borrel). De secretaris doet een oproep aan leden die hier mee 

invulling aan willen geven in een op te richten commissie.  

Kor Blumenstock vraagt uitleg over de hoedanigheid van de sponsors en Jos Klaus vraagt of 

neutraliteit gewaarborgd zal worden.  

De secretaris geeft aan dat de details nog moeten ingevuld worden, dat zeker kritisch zal worden 

gekeken naar de sponsors maar dat in eerste instantie geen groepen worden uitgesloten. De 

keuze van sponsoring van informele onderdelen is bedoeld om de schijn van invloed van 

sponsors op het inhoudelijke programma te vermijden. 

Tenslotte stelt Gerard van Hulst voor contact op te nemen met zusterverenigingen die reeds met 

sponsoring werken. De secretaris antwoordt hierop dat deze contacten reeds werden gelegd. 

De leden keuren de verhoging van de contributie en de sponsoring goed met handgeklap.  

5. Nieuws van de statutaire en niet-statutaire commissies, van de BBMM en werkgroep 

Franstalige opleiding 

De voorzitter wijst erop dat op de achtergrond altijd ontzettend veel mensen binnen de BMM 

actief zijn in één van de commissies. Hoewel de jaarlijkse update in verband met het werk van de 

commissies tijdens de voorjaarsvergadering gebeurt brengt de voorzitter het volgende onder de 

aandacht:  

Keurmerkcommissie 

De voorzitter deelt me dat het aantal keurmerkleden blijft groeien. In 2022 zijn er 14 nieuwe 
keurmerkleden toegetreden waarmee het huidig aantal staat op 238. 
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Echter, na controle en waarschuwing zijn wegens te weinig behaalde keurmerkpunten in 
augustus 2022 acht (8) keurmerkhouders geschorst; dat aantal kan nog oplopen tot 12 na een 
volgende ronde van controle.  
De voorzitter herinnert de keurmerkleden er bijgevolg aan dat het van belang is tijdig de punten 

te uploaden op het intranet-deel op de BMM website. 

Betreffende de BOC (Bureau Overleg Commissie): 

Omdat ongeveer twee weken na de voorjaarsvergadering overleg zal plaatsvinden met het 

EUIPO worden leden die opmerkingen hebben over het functioneren van het EUIPO opgeroepen 

dit mee te delen aan de BOC via de voorzitter Masja van der Galiën of het BMM secretariaat.  

Werkgroep Franstalige opleiding  

Lidy-Anne Jeswiet herinnert aan het feit dat een Franstalige opleiding wordt voorbereid die 

volgens de planning in januari 2024 van start zou gaan. De opleiding zal onder de hoede van de 

professoren Marie-Christine Janssens en Bernard Vanbrabant worden georganiseerd. Een deel 

van de cursussen zal online gegeven worden en een deel van de lessen zullen live worden 

gegeven. Het eerste jaar zal een schriftelijk en het tweede jaar een mondeling examen worden 

afgenomen. De inschrijvingskost zal 2500,00 EUR bedragen. 

Lidy-Anne benadrukt dat het plaatsvinden van deze opleiding evenwel gebonden is aan de 

voorwaarde dat voldoende kandidaten zich inschrijven. De beslissing zal in december 2022 

worden genomen.  

De vicevoorzitter, François Uyttenhove, doet een warme oproep aan kandidaten om zich snel in 

te schrijven gezien de termijn waarop beslist zal worden, nakend is. 

6.  50-jarig bestaand BMM in 2024 

De vicevoorzitter wijst erop dat de BMM-vereniging in 2024 haar 50-jarig jubileum viert. Met het 

oog hierop zal een lustrumcommissie worden opgericht. De leden worden warm opgeroepen 

zich kandidaat te stellen voor deze tijdelijke commissie. 

7. Samenstelling bestuur 

    a.   Décharge aftredend Penningmeester  

De voorzitter brengt in herinnering dat Helma Van de Langenberg lang actief was in de 

programmacommissie waarna ze lid werd van het bestuur en penningmeester die de 

financiën nauwgezet in het hoog hield. Hij wijst op de vele kwaliteiten van Helma als briljant 

gemachtigde, “party animal” en fantastisch persoon om mee samen te werken. Helma wordt 

van harte bedankt.  

De leden geven bij wijze van handgeklap décharge aan Helma als penningmeester. 

     b.  Aanstelling nieuwe penningmeester  

Vervolgens laat de voorzitter weten blij te zijn dat Djamila Mahlous kandidaat is om de 

functie van penningmeester over te nemen.  

De leden stemmen met handgeklap in met de aanstelling van Djamila als penningmeester. 
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c.   Aanstelling nieuw bestuurslid: 

Vervolgens stelt de voorzitter Frédérique Timan voor die binnen de BMM al weer enige jaren 

actief is waarvan laatst als lid van de PR-commissie. Frédérique heeft ervaring als 

industriegemachtigde en als gemachtigde bij kantoren en werkte zowel in Nederland als in 

België. Met haar jarenlange ervaring en haar achtergrond in België en Nederland is 

Frédérique een perfecte kandidate. 

De kandidatuur van Frédérique wordt goedgekeurd met handgeklap. 

 

8.  WVTTK 

Afscheid van Saskia van Dijk: de voorzitter wijst erop dat Saskia al sinds 2004 het BMM 

secretariaat verzorgt en somt vele taken op die Saskia samen met Monique op zich neemt. Saskia 

wordt van harte bedankt voor haar jarenlange inzet voor de BMM. Helma overhandigt een 

cadeau en bloemen waarbij Saskia met een applaus wordt bedankt. 

De vraag wordt gesteld waarom 5 keurmerkpunten worden toegekend voor de BMM NJV terwijl 

het er meestal 6 zijn. De secretaris antwoordt dat voor de vergaderingen van BMM dezelfde 

criteria bestaan voor het toekennen van punten als voor andere organisatoren van educatieve 

evenementen. Het belangrijkste criterium is de educatietijd. Na beoordeling heeft de Keurmerk 

Commissie op basis van deze standaard aan het inhoudelijk programma van de NJV 5 punten 

toegekend. 

 


